1 - Remplir |e tableau suivant :

Nombre

Chiffre des unités

Nombre d'unités

Chiffre des dizaines

Nombre de dizaines

Chiffre des centaines

Nombre de centaines

Chiffre des milliers

Nombre de milliers

2 - Décomposer les hombres suivants selon le modéle :

5943

I
a1
o
o
o

8937 =

1005 =

1754 =

2851 =

3 - Décomposer les nhombres suivants selon le modéle :

4655 = 4 milliers

6

centaines

dizaines

unités

6398 = milliers

centaines

dizaines

unités

7543 = milliers

centaines

dizaines

unités

2198 = milliers

centaines

dizaines

unités

7564 = milliers

centaines

dizaines

unités
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1 - Remplir |e tableau suivant :

Nombre 6353
Chiffre des unités 3
Nombre d'unités 6353
Chiffre des dizaines 5
Nombre de dizaines 635
Chiffre des centaines 3
Nombre de centaines 63
Chiffre des milliers 6
Nombre de milliers 6

2 - Décomposer les hombres suivants selon le modéle :

5943 = 5000 + 900 + 40 < 3
8937 = 8000 + 900 + 30 + 7
1005 = 1000 2 0 + 0 + 5
1754 = 1000 A 700 + 50 + 4
2851 = 2000 + 800 < 50 < 1
3 - Décomposer les nombres suivants selon le modele :
4655 = 4 milliers + 6 centaines + 5 dizanes + 5 unités
6398 = 6 milliers + 3 centaines + 9 dizaines + 8 unités
7543 = 7 milliers + 5 centaines + 4 dizaines + 3 unités
2198 = 2 milliers + 1 centaines + 9 dizaines + 8 unités
7564 = 7 milliers + 5 centaines + 6 dizaines + 4 unités
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